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O6yuyenune geren JOOI cryaum "XKusonuck"

PacueT 3aTpaT Ha onnarty Tpyaa nepcoHana

CpegHsas

Hopma
3/nnara B MecsYHbIA  |BpemMeHW
meont (oA - Kon-eo 3aTpaTbl Ha onnaty Tpyaa nepcoHana, py6.
LomkHOCTb RETINan pabouero  [okasanue | - (6)=(2)/(3)* (4)*(5) '
HAYUCNEHNA |phemenn,  |nnaTHoi
Ha BbinnaThbl MWH. ycnyry,
no onnare MMH.
TpyAa, py6.
1 2 3 4 2 6
Mpenopasatens| 9081,125 360 45 1 1135,14
WToro: 1135,14

Pacuet 3aTpat no ybopke noMeLeHunn:
CpegaHsia 3/nnaTa, B Mecsl BKNioYas HauyucneHus, yoopwuubl - 18162,25 pybnei.
Hopma Tpyaa B cmeHy 500 m2.
CToMMOCTb OQHOrO KB. MeTpa coctaenser - 36,32 pybnei
18162,25 / 500 m2 = 36,32 pybne#
CtoumocTb YOOpKu NoMeLLeHUi rae NPOBOAATCA 3aHATUA
36,32" 18,56M2 = 674,10 pyb.

PacyeT CyMMbl HQYMCNEHHON amopTU3aLuK OSO]’JWJ,OBGHVIH

HauwmeHoBaHue |BanaHcoeas (Ffoposas lopoBas Bpems Cymma HavyMcneHHon amopTuaaumum
1 2 3 4 5 6
My3 LeHTp 12000 1429| 1248| 0,5 0,69
KomnbioTep 23400 10 1248 0.5 0,94
HaTiopMOpPTHbIA
oHA 65309,75 20 1248 0,5 5,23
vIToro: 6,86
PacuyeT 3aTpaT Ha an.aHepruio.
Bpems: Kon-so
paboT! I?In.al-ueprm
obopynosaH
HaumeHoBaHue ?;OMHOELZH WA B HOTReﬁnﬂ CroumocTb 3aTpadeHHoin an. aHeprum, pyb. (ueHa 1
obopyaosanns [0 ORYHOSEM Tnpoiecce  [EMON B KeT/u - 7,76 py6.)
’ OKasaHuA npouecce
nnaTHom OKasaHv!n
ycnyru, 4ac it
VCNVIK
1 2 - 4 o
3n. namnbl (3
wr no 60 BT) 1.8 1:D 2,7 20,95




[UToro:

2,7

20,95

PacueT 3aTpaT Ha KOMMYyHanbHbI€ YCNyru.

OTonneHwue:

CpepgHerogoBas CTOMMOCTb OTONNEHUA - 353,31 pybneit 3a 1 KB.METP
45 M'kan.*1414,01 py6(tapud) = 63630,45py0.

63630,45 py6 / 180,1 M2 = 353,31 pyb.

CTOMMOCTb OTONMEHWS NOMELLEeHUs rae npoxoauT obyyeHue:
353,31 * 18,56 M2 = 6557,43 py6neit B roa / 9 mec. = 728,60 pyo.

BopocHabxeHue:

CpeaHerofoeas CTOMMOCTb BoaocHabxeHus - 3,79 pybnei 3a 1 KB. METP
35 m3 * 19,52 (Tapud 2021r.)= 683,20 pybneit

683,20 py6. / 180,1 M2 = 3,79 pyb.

CtoummocTb AONKA BOAOCHGGH(QHHH nponopuMoHansHO nNnouwaann nomeleHui rae NpoxoauT oﬁyqenue:

3,79 py6. * 18,56M2 = 70,34 pybneit B roa / 12 mec = 5,86 py6.

PacyeT HaknagHbIX 3aTpar

1|3aTpaThl Ha aQMUHUCTPATUBHO-YNPaBNEHYECKNA 792 117,00
nepcoHan (AUPEKTOop, 3ambl, CeKpeTapb)

2|3aTpaTtbl 06L1ex035NCTBEHHOrO Ha3Ha4YeHuA 1 054 567,30

3|CyMMbl Ha4MCNEHHOK amopTH3auum umyLlecTsea o 1 383 803,67
XO3AWCTBEHHOIO Ha3Ha4YeHs

4|(CymmapHbii @OT OCHOBHOro nepcoHana 1 980 292,49

5|KoadhcbuumeHT HaknagHblx 3aTg (5=(1)+(2)+(3)/(4)) 1,63

6|3aTpaTbl Ha OCHOBHOW NepcoHan, y4acTaytowui B 2763,15
TaBMNeHWM NNaTHOW yCnyru

7|WToro HaknagHele 3aTtpatel ( 7= (5)*(6)) 4503,93

PacyeT LeHbl Ha OKasaHue nNnaTHOW ycnyru
HaumeHoBaHue craTen saTpaT Cymma (py6)

1|3aTpaTel Ha onnaTy TpyAa nepcoHana 1135,14

2|3aTpaTbl Ha 3. 3HEPruK 20,95

3|3arpaThl Ha oTONNEHWE 7286

4|3aTpaTtbl Ha BogocHabxeHune 5,86

5|3aTtpatbl Ha amopTn3aLuunio 060pyaOBaHUSA 6,86

6|3aTpatbl no ybopke nomeLeHna 6741

7|HaknagHble 3aTpaThl 4503,93

8|WToro 3aTpar: 7075,44

9| Konu4ecTBo YenoBex : 6

10|LleHa 3a nnaTHyto ycnyry: 1200,00

PacyeT cocTaeun.

ByxranTtep

E. B. OpyxuHuHa




